



INFORMAȚIUNI

Eri a început în sala Palais de Glace...

Anunț... precum și cele mortuare...

D-nul G. Coriolan, președintele comitetului școlar...

Trupa dramatică Pepe Georgescu a reprezentat...

Astăzi seară această trupă va reprezenta...

Cu începere de la 20 Martie 1921...

Monitorul Oficial din 27 Martie...

D. Ion Atanăș... șef de birou în contul...

D-nul Aurel Bata a fost recomandat...

Ni se afirmă că d. dr. Sachelarie...

De câteva zile spargerile și furturile...

O mare majoritate din aceste hainușe...

Inserții și reclame

Domnule director,

În ziarul "Liberalul" Constanța...

Ori, cum eu am refuzat în șir toate...

Cu deosebită simă Demonstrez...

Redacția nu răspunde de cele scrise...

BURSA CONSTANTA

Table with columns: Vânzări, Cumpărări, Felul mărfii, Prețuri

Centrala Dentară ADOLPHE CANDEL

București Calea Victoriei 76 Etaj II Anunță pe D-nii Dentisti...

Târgul cerealelor Oberul Constanța

CINEMA REGAL Wilson contra Kaizerului

S. Panaitescu Casă de Comerț IMPORT-EXPORT

Ga Frații Dumitrescu Strada Mircea No. 5

VINURI ALBE ȘI ROȘII Calitatea superioară

Reprezentanța Societății de asigurări generale

DOCTOR L. ROSENBLATT Boli interne...

LA ȘAPIRA A SOSIT OCHELARI CEASORNICI

„La Menajera” Strada Stefan cel Mare 41

General Dr. Urdăreanu C. SPECIALIZAT LA PARIS

BURSA CONSTANTA Buletinul oficial de operațiuni...

MICA PUBLICITATE Bucovineanu care a căutat post...

Rochi OATA ȘI DE COMANDA EXECUTĂ

Platz-agent versal în branșa băuturilor...

Femei în toate, să cunoască bine bucătăria...

De vânzare 400 stâlpi de ștergere...

La Poliția Bazarjic se caută un funcționar...

De vânzare o mașină de scris în bună stare...

De vânzare HOTEL REGAL-CĂLĂRAȘI...

De vânzare 650 Ol bune cu meci Doritorii...

Se angajează la Tipografia Albină...

Vând un motor mobil Harwell 10 H. P.

Richizitor de asigurări și practicanți...

Una locomobilă în perfectă stare „Bristol”...

Știri Kalistodulo Str. Apollo No. 6

ASORTIMENT DE ALTOI din diferite SPECII DE POMI FRUCTIFERI

ȘTEFAN FRANȚIAS din Str. Aurel Marcu No. 24

Vechni și Memorial Restaurant LA CAPATO

DEPOSITUL DE CHEREȘTEA ALBERT THEILER Aduce la cunoștința...

PERICLE D. POPESCU IMPORT-EXPORT Str. D. Racoviță No. 11

S. T. C. PIATA BASARAB No. 1 Face transporturi...

ILIE I. GABAY CONSTANTA REPRESENTANTUL GENERAL

DEPOSIT EN GROS DE COLONIALE Săpun de Marsilia...

CARTA POSTALA Gătre toți clienții și cunoșcuiți...

Fabrica de Lumânări Pentru Domnii Comercianți...

LA MAGAZINUL RALLI FRANGOPOL FII & C.

VITEZA S. A. R. COMPANIE DE TRANSPORTURI INTERNAȚIONALE

VICTORIA SOCIETATE ANONIMA De Asigurări generale...

ANTREPOZITE Speciale pentru Depozitari de Mărfuri

SPIRO I. MACRI Birou Central Constanța Piața Independenței...

FABRICA DE CIOCOLATĂ REGINA MARIA R. Căpățână & C.

NAȚIONALĂ Soc. de Asigurări Generale PRIMA AGENȚIE...

AGRICOLA Societate Anonimă de Asigurări Generale

CUE DE SĂRMĂ BELGIENE Soda Caustica

BIROU TECHNIC ION PANTELIMONESCU & R. COCEA